## 北京控股集团公司注册条件

产品名称	北京控股集团公司注册条件
公司名称	中企鼎鑫集团有限公司
价格	.00/个
规格参数	
公司地址	北京市朝阳区双桥路DREAM2049国际文创产业 园C01主楼303
联系电话	13311262987 18500260308

## 产品详情

北京控股集团公司注册条件

一家公司以法人股的形式控制另一家公司的行为,称之为控股。一家公司控股多家公司,形成公司集群,就是集团,控股公司就是集团母公司,被控股公司就是集团子公司。一家公司要做大、做强,成立集团是很有必要的。选一家名称大气,字号简洁,寓意深远的总局名称公司作为母公司,不但有利于品牌发展,而且容易宣传,加上总局名称的字号保护,既节约了品牌保护成本,又增加了品牌普及度,节约宣传成本。北京地区控股集团公司可以新注册,但是只能注册带地域的公司,比如北京某某控股集团有限公司,某某(北京)控股集团有限公司,某某控股集团(北京)有限公司。如果您想要一家无地域的总局名称的控股集团公司,只能选择收购一家。因为总局名称的控股集团公司自前是停批状态,不允许新注册。我公司有一家控股集团公司转让。华耘控股集团有限公司,注册资金5000万,地址长期,干净未经营,适合做集团母公司。名称大气,寓意中华耕耘,生生不息。欢迎需要的老板联系。